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ВСТУП 

Актуальність теми. Дослідження структури, процесів та охорони 

ландшафтних комплексів Покутських Карпат є актуальним як для науки, так і 

для практичної реалізації екологічних і соціально-економічних стратегій сталого 

розвитку. Природні умови Покутських Карпат є важливим елементом регіону. 

Ландшафтні комплекси мають своєрідні географічні, кліматичні та біологічні 

особливості, які впливають на господарський розвиток регіону. Територія 

дослідження має величезний потенціал для розвитку екологічного туризму. 

Вивчення ландшафтних комплексів Покутських Карпат дозволяє інтегрувати 

знання про природні процеси та антропогенні впливи, що відповідає світовим 

практикам. Збереження і правильне управління ландшафтними комплексами 

сприяє поліпшенню умов життя місцевого населення, підтримці рекреаційної 

функції території та створенню нових можливостей для розвитку громади 

Об’єкт – ландшафти Покутських Карпат. 

Предмет - сучасний стан ландшафтних комплексів у межах 

досліджуваного регіону, особливості їх використання, структура, глобальні 

процеси та охорона 

Мета - аналіз і оцінка сучасного стану ландшафтних комплексів 

Покутських Карпат, встановлення просторових закономірностей їх розміщення, 

їх структура та охорона. 

Завдання кваліфікаційної роботи: 

1. проаналізувати поняття «ландшафт» у структурі Покутських Карпат; 

2. описати географічне положення регіону, переваги та недоліки; 

3. охарактеризувати сучасний стан та структуру регіону дослідження  

4. проаналізувати сучасний стан природно-заповідного фонду 

досліджуваного регіону; 

5. виявити екологічні проблеми ландшафтів Покутських Карпат; 

6. описати можливість використання матеріалів роботи у шкільних 

програмах.  
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Методи дослідження., спостереження, , картографічний, статистичний, 

літературний, просторовий та хронологічний аналіз, моделювання. 

Структура та обсяг роботи. Робота включає: вступ, чотири розділи, 

висновки, список використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

Покутські Карпати характеризуються великою різноманітністю 

ландшафтних типів, які формуються під впливом гірського рельєфу, 

кліматичних умов, ґрунтового покриву та біорізноманіття. Основні типи 

ландшафтів регіону включають: 

 Лісові ландшафти (смерекові, букові, мішані ліси). 

 Гірські луки (полонини). 

 Річкові долини з багатим ґрунтовим і рослинним різноманіттям. 

Ландшафти Покутських Карпат виконують важливу екологічну роль: 

 Стабілізація гідрологічного режиму регіону. 

 Формування унікальних біогеоценозів. 

 Забезпечення місць проживання для численних видів флори і фауни, 

у тому числі ендемічних і рідкісних. 

У Покутських Карпатах спостерігаються природні динамічні процеси 

(ерозія ґрунтів, зсуви, руйнування річкових берегів), які посилюються внаслідок 

антропогенного впливу (вирубка лісів, надмірне господарське використання). Це 

вимагає розробки та реалізації заходів з оптимізації природокористування. 

Головними проблемами для ландшафтів регіону є: 

 Інтенсивна вирубка лісів, що спричиняє деградацію екосистем. 

 Забруднення водних ресурсів через неконтрольоване 

господарювання. 

 Надмірне туристичне навантаження, яке впливає на природні 

комплекси. 

Для збереження ландшафтів Покутських Карпат необхідно: 

 Розширювати природоохоронні території, включаючи заповідники 

та заказники. 

 Запроваджувати сталий туризм, орієнтований на екологічно чисті 

практики. 
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 Реалізувати заходи щодо відновлення деградованих екосистем 

(заліснення, контроль ерозійних процесів). 

Дослідження ландшафтів Покутських Карпат сприяє розумінню динаміки 

природних процесів, оцінці впливу людської діяльності та розробці стратегії 

раціонального природокористування. Це є важливим для збереження 

унікального природного середовища та забезпечення сталого розвитку регіону. 

Покутські Карпати – це регіон з високою природною, екологічною та 

рекреаційною цінністю, який потребує комплексного підходу до дослідження, 

управління та збереження ландшафтів. Оптимізація взаємодії людини з 

природою є ключем до забезпечення балансу між економічними потребами і 

охороною довкілля. 
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